



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
DEPARTAMENTO DE INOVAÇÃO

EDITAL 08 DE 05 DE MARÇO DE 2024
Edital de retificação - Edital 07/2024/SINOVA/UFSC

EDITAL nº 08/2024/SINOVA/UFSC - A Diretora do Departamento de Inovação da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, tendo em vista o Edital 07/2024/SINOVA/UFSC, publicado no Boletim Oficial nº 40, de 04/03/2024, que a redação ficou divergente, torna publica a retificação:

- 1 – Na Seção 1, do Objeto, onde se lê “graduação”, fica retificado que se deve ler “**pós-graduação**”.
- 2 – Na Seção 4.2, dos Requisitos, onde se lê “vinte”, fica retificado que se deve ler “**trinta**”.

Clarissa Stefani Teixeira
Coordenadora do Projeto